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Po rekordnem številu prijavljenih 81 kandidatov uspešno zaključilo 
GEN-I-jev Trading challenge 

 
 

 

V Skupini GEN-I, kjer področje trgovanja z energenti predstavlja eno izmed ključnih poslovnih 
aktivnosti, so to jesen že drugič zapored organizirali večtedenski program, poimenovan Trading 
challenge. Na izziv, namenjen predvsem študentom in mladim zaposlenim, ki jih zanimata trgovanje 
in analitika, se je v manj kot mesecu dni prijavilo 655 kandidatov. Na zaključni dogodek so povabili 81 
udeležencev, ki so izziv uspešno opravili. Zmagovalca se bosta v naslednjem letu skupaj z GEN-I 
odpravila na mednarodni konferenci na temo trgovanja in analitike za področje trgovanja v družbi 
GEN-I strokovnjakov, v GEN-I pa bodo najboljšim izbranim ponudili tudi zaposlitev. 
  
Ljubljana, 5. december 2024 – Šesttedenski program »Trading challenge«, ki poteka pod okriljem Skupine 
GEN-I, je vključeval predavanja in preizkušanje v trgovanju z energijo v okolju brez dejanskih finančnih 
tveganj ter delo s podatki, analizami in napovednimi modeli, vse pod budnim mentorstvom izkušene ekipe 
trgovcev in analitikov iz GEN-I. Zaradi svoje mednarodne narave je izziv potekal v angleškem jeziku. 
Razdeljen je bil na področje trgovanja in analitike za trgovanje, letos pa se je nanj prijavilo rekordno število 
– kar 655 – kandidatov iz Slovenije in še 15 tujih držav. 
 
»Zaradi velikega zanimanja smo udeležbo na izzivu omogočili nekaj več kandidatom kot predhodno 
predvideno. Skrbno izbrani ekipi 82 trgovcev in 66 analitikov sta izobraževalni del pričeli 21. oktobra, 
program pa smo sklenili na zaključnem dogodku, kjer smo udeležencem, ki so izziv uspešno zaključili, 
predstavili naš trgovalni parket, najboljšim pa podelili tudi diplome in nagrade,« je povedal direktor 
trgovanja v GEN-I Jan Bohinec in dodal, da se je na trgovalnem delu čez celoten izziv uspešno prebilo 63, 
na analitičnem pa 18 udeležencev. 

Udeležencem, ki so se najbolje odrezali, so v GEN-I podelili praktične nagrade v štirih kategorijah: na 
področju trgovanja v kategorijah Skupni seštevek (največ zbranih točk), PnL (Profit and Loss) ter Teoretično 
znanje in sodelovanje, na področju analitike pa v kategoriji Skupni seštevek. Zmagovalec skupnega seštevka 
na področju trgovanja se bo v letu 2025 skupaj z izkušenimi GEN-I trgovci udeležil mednarodne konference 
na temo trgovanja z energenti, zmagovalec na področju analitike pa bo skupaj z GEN-I analitiki obiskal 
konferenco o analitiki za trgovanje. Poleg tega se bodo v GEN-I z najboljšimi pogovorili o nadaljnjih oblikah 
sodelovanja ter jim ponudili možnost zaposlitve na področju trgovanja ali analitike oziroma kadrovsko 
štipendijo ali študentsko delo.   

Trgovanje je močno prepleteno z napredno analitiko in inovativnimi analitskimi orodji, ki jih v GEN-I vseskozi 
razvijajo in nadgrajujejo. Ekipo trgovcev z energenti in analitikov nenehno širijo, zagotavljajo strokovna 
izobraževanja in mentorstvo. Trading challenge v tej luči predstavlja inovativen in praktičnih informacij poln 
pristop k navdihovanju mladih, da bi se odločili za trgovanje ali analitiko – dva izmed poklicev, katerih 
pomen bo v prihodnosti v obdobju prehoda k trajnostni energetiki še močno rastel.  
 
»Najprej iskrena hvala udeležencem za vložen trud, predanost in čas. Ste dokaz, da se trdo delo in vztrajnost 
vedno obrestujeta. Prepričan sem, da je bil Trading challenge za vas odlična odskočna deska v svet 
trgovanja ali analitike. Dejstvo, da je bilo za izziv pokazano tako rekordno zanimanje, me navdaja z 
optimizmom in potrjuje, da bomo tovrstne programe lahko organizirali še naprej. V imenu podjetja GEN-I 
iskreno čestitam vsem nagrajencem – veseli nas, da se z nekaterimi tukaj naša skupna zgodba šele začenja 
in da bomo skupaj udejanjali ambiciozne načrte rasti Skupine GEN-I na zahodnoevropskih energetskih 
trgih,« je svoje misli ob koncu letošnjega programa Trading challenge strnil dr. Igor Koprivnikar, ki je kot 
član uprave družbe GEN-I zadolžen za področje trgovanja. 
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